BB - &
2Qolglal, 14, |7
TR S
Btk ET—v = LE L -LEEs
I LE. 2. BRI,
/
AT Y
23, BApyndz 308, KaBEH =&
23w Lk, EEREE TR
FieBrz T WEEF L L,
(at by=at2ab+0*tLEEH72R
CAREE T E e hotrntZ 2B L7l
13,
el o B3 o 2R 6P
(a+,€,)l+c,:a?+(2a+,@)1%+c
ERA R o TR o 3 BH
dale gyl A+ [2lal ([ gl+ 612 la])
2FT a3t H
Ja+ ol =] JdEiali [ =1 I3 ]+l
4=3+ | =3 )+




(6l+.&)’“ %‘EO\T‘\/’/
alti2la blv 4 y R

oW oahth tfo oo troftw >3 ¢t
ALz un3lzlrizgkmEr Bin2 L
Wodke Tz u 3 X esde L2, $KET
> THEE Lz LI ety LEL
B NGB = £ ) AR B AR o
Ll iSinE LiZ LTS



Late

Z Ak $8% (“Emt} Bﬁﬂﬁ
A sin A cos A tan A ® sinA  oO'—> 90°
o’ 0. 0000 [.0000 0. 0000 cosA 20> 0°
30" " 0.5000 T RIC B e 54203,
45° 0.707 | 0.2071 /., 0000
@ A=45 o r? sings - c0s 45" a2
60° 0. 5000
Sink CoSatl  tan 2HR3Ie N 3,
90" |. o000 0. o000 —_— .
A=0 ~r¥.
Sin 0°' O.o000 Cos'O‘* l,ee00 '(;mo.. 0.0000
O SinA = Cos (90°-A) CRYS tan A= 'cso_lsnﬁh
= Sin (90"-A
Cos A v ‘ 2R3> £ 1% i,
tanh = 225 :
s ®! tan5° 0.0225  fan 8L 1. 4304
Sin (M—Az QSA ;
-{M WJ'A): Cos (P0°-A) ® SinA | 0. (o000 0. 0000
/ L'(an6° 0.105 | {anB¥ 9.5149
fam A
3 4
Bk aBE (xa2)
tan 11° 0.1244¢  tan 79° 5. 1445 A = 45°
0. 2000 5. 0000 Sind5® = 0.72072/
ten 12° 0.2126  tan78° 4.7046 cos45° = 0.709(
A-=30° A=80°
tan 26° 0.4877  tan 64° 2.0503 $in30° = 0.5000 Siné0’ = 0.8660
0.5000 2.0000 cos 30 = 0.8660 c0s60= 0.5000
tan 27° 0.5095  tan62° (.9426 A=0 A-=q0°
sin0’ = 0.0000 S'h 430" = |.0000
|+ ©,1000 = 10. 0000 % o
cos ) = |.o0o00 cos 90 = 0. 0000

15 0.2000 = 55,0000

1% 0.5000 = 2,0000 sinA e cosAnBlR 2
|+ 20.1944 5 §,1440

I+ o0.2136 & 4,7037

l= 0.48%7 5 2.0504

I$ 0.8098 = 1.9427



bt o d

'('an 9\-5. &inal 2

0) 'hm?l‘ 6.2138
. ¥Hr  L.7/746

tang2 2. 1184

® sin2l° 0.7822
¥thL1 0. 7890

Sin82 0.9%703

coS 81° o0.,844

. ¥:9L7 0.1478
cos 82 0.3 22

0. %2850 -
tan 81.5 & WY 8.49147 498417

( EL.TsT + ﬁ"T@ ) +2
=0,14946173035 —a
I+ &= 46.69067859/884
£XE

[hnm.s‘- 6.691156238

sinl" o EER<E3,

tdﬁA=%.:—: => sinA= tanA - cosA

sinl’ = tam !’ x cosi’
= 0.0/7 4550 5323 xo0,9998

= 0.0/745 15622/

cos|” n¥REERCHS,

cos I° = [ 1=(sin ') &1#,2
cos | = 0.999847709879

BE, sin "o R ER<H3,
0.0/7455085323 x0.999847270989
= 0.0/245239499

tan 1° nHREEK <R3,

/

tan A = oA
*#039,
{an /° = 0.0/28 T 00284

0. 0,248

tan 89’ = ). 2900 Y $9. 29004
$2. 2899¢

tam! Ent) 1and9 ot FARSN K= v e
hirnE3,

° N |
tan | tan 89°

= 0.0/745508323

= |+ 57.2%00

tan 2" = —

—_— = | 28,636
tam 88° 3

2034920727282

[Mﬁ

tam2’ = 0.034920747 ]

T ofXiEEf 3.

7L". 3‘Siﬂ l.

-~ X (8o
2+ cos |

(1033,
3x 0.0/7 452394949
2+ 0.99984770%89
= 3.1415905746

[ A ]
T = 3. 141592654




